

**Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny im. Prof. W. Orłowskiego  
Centrum Medycznego Kształcenia Podyplomowego  
00-416 Warszawa, ul. Czerniakowska 231**

Warszawa, dnia 29.10.2020 r.

**ODPOWIEDŹ  
na zapytania w sprawie SIWZ**

**Dotyczy postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na "Wdrożenie i integracja e-Uслуг oraz dostawę i instalację infrastruktury teleinformatycznej w ramach realizacji projektu pn. „Wprowadzenie nowoczesnych e-usług w podmiotach leczniczych nadzorowanych przez Ministra Zdrowia” Numer postępowania 19/8/2020.**

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 tj. z późn. zm.) zwanej dalej „Ustawą” udziela odpowiedzi na zadane pytania, które wpłynęły na zapisy SIWZ.

W przypadku gdy udzielona poniżej odpowiedź pozostaje w sprzeczności z postanowieniami SIWZ lub też precyzuje lub uzupełnia postanowienia SIWZ, należy przyjąć, że stanowi ona zmianę SIWZ dokonaną przez Zamawiającego w myśl art. 38 ust. 4 ustawy i będzie stanowić podstawę dla oceny zgodności oferty z SIWZ, przy czym w przypadku gdy:

- a) postanowienia odpowiedzi są sprzeczne z postanowieniami SIWZ wraz z załącznikami, za obowiązujące w tym zakresie należy przyjąć treść udzielonych odpowiedzi;
- b) postanowienia odpowiedzi precyzują lub uzupełniają postanowienia SIWZ wraz z załącznikami, za obowiązujące w tym zakresie należy przyjąć treść udzielonych odpowiedzi wraz z dotychczasową treścią SIWZ oraz załączników.

**Pytanie 1**

**Dotyczy: Załącznik nr 1 - Specyfikacja wymaganej do dostarczenia infrastruktury informatycznej i architektury technicznej tabela nr 2. – urządzenie wielofunkcyjne.**

1. Pkt 3 Czy zamawiający dopuści urządzenia wielofunkcyjne z jakością wydruku 1200x1200 dpi i rozdzielczością wydruku 600x600 dpi?
2. Pkt 5. Czy zamawiający dopuści urządzenia wielofunkcyjne bez obsługi języka wydruku IBM-PPR?
3. Pkt 11 Czy zamawiający dopuści urządzenia wielofunkcyjne ze skanowaniem bez formatów png i gif?
4. Pkt 27 Czy zamawiający dopuści urządzenia wielofunkcyjne bez obsługi formatu papieru baner do 120 cm długości?

5. Pkt. 28 Czy zamawiający dopuści urządzenia wielofunkcyjne z obsługą gramatury papieru w podajniku skanera 50 – 105 g/m<sup>2</sup>?

Odpowiedź

Odp. Ad. 1

Zamawiający dopuści urządzenie z jakością wydruku 1200x1200 i rozdzielczością wydruku 600X600

Odp. Ad. 2

Zamawiający dopuści urządzenie wielofunkcyjne bez obsługi wydruku IBM-PPR

Odp. Ad. 3

Zamawiający dopuści urządzenia wielofunkcyjne ze skanowaniem bez formatów png i gif

Odp. Ad. 4

Zamawiający dopuści urządzenia wielofunkcyjne bez obsługi formatu papieru baner do 120 cm długości

Odp. Ad. 5

Zamawiający dopuści urządzenie wielofunkcyjne z obsługą gramatury papieru w podajniku skanera 50-105g/m<sup>2</sup>

Pytanie 2

Dotyczy: Załącznik nr 1 - Specyfikacja wymaganej do dostarczenia infrastruktury informatycznej i architektury technicznej tabela nr 2. – Drukarka monochromatyczna.

1. Pkt. 4 Czy zamawiający dopuści urządzenia wielofunkcyjne z jakością wydruku 1200x1200 dpi i rozdzielczością wydruku 600x600 dpi?
2. Pkt 1. Prosimy o dopuszczenie urządzeń z technologią wydruku LED. Technologia ta umożliwia druk o takich samych parametrach jakościowych i szybkościowych jak technologia Laserowa, lecz dzięki zastosowaniu mniej skomplikowanej budowy zapewnia dużo wyższą bezawaryjność.
3. Pkt. 7 Czy zamawiający dopuści urządzenia z procesorem o szybkości 667 Mhz przy zachowaniu szybkości wydruku minimum 27 stron na minutę? Zmiana szybkości procesora nie wpłynie w żaden sposób na szybkość i sprawność wydruku.
4. Pkt. 10 Czy zamawiający dopuści urządzenia obsługujące protokoły internetowe TCP/IP, IPv4, IPv6, WINS, SNMPv1/3, HTTP/HTTPS?

Odpowiedź

Odp. Ad. 1

Zamawiający dopuści urządzenia wielofunkcyjne z jakością wydruku 1200x1200 dpi i rozdzielczością wydruku 600x600 dpi

Odp. Ad. 2

Zamawiający dopuści urządzeń z technologią wydruku LED.



Ministerstwo Zdrowia



Odp. Ad. 3

Zamawiający dopuści urządzenia z procesorem o szybkości 667 Mhz przy zachowaniu szybkości wydruku minimum 27 stron na minutę

Odp. Ad. 4

Zamawiający dopuści urządzenia obsługujące protokoły internetowe TCP/IP, IPv4, IPv6, WINS, SNMPv1/3, HTTP/HTTPS

W nawiązaniu do pisma z dnia 28.10.2020 r. termin składania ofert mija 16.11.2020 r. o godz. 10:30, termin otwarcia ofert mija 16.11.2020 r. o godz. 11:00.

Dyrektor  
Samodzielnego Publicznego Szpitala Klinicznego  
im. prof. Witolda Orłowskiego CMKP



Leszek Kliś

Dział Zamówień Publicznych  
KIEROWNIK

Marcelina Chotkiewicz



Rzeczpospolita  
Polska



Unia Europejska  
Europejski Fundusz  
Rozwoju Regionalnego



